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2020. július 2. - Kedves nem létező világerő! Töredelmesen be kell, hogy valljam,
elbizakodott voltam, mert azt hittem, hogy veled kapcsolatban már nem érhet
meglepetés, azt’ de!

  

      Nem is akármilyen meglepetést okozott számomra, hogy birodalmi véleményhatalmi
diktatúrád egyik házinyomdájának a Wall Street Journalnak egy módfelett drámai hangvételű
vezércikkében olyat bírtál írni, hogy Amerikából kiindulva az egész liberális világodat egyre
inkább egy jakobinus diktatúra tartja terrorja alatt és rombolja szét most már életveszélyesen.

  

Olyat is bírtál írni ebben a cikkben, hogy ezek a forradalmárok „nem fognak maguktól megállni,
mert a hadjáratuk a hatalomról és a kontrollról szól, és új gonoszokra van szükségük. De ahogy
végig vonulnak a liberális intézményeken, úgy dobják szemétre a szabad szólás, a
demokratikus vita és a kulturális tolerancia liberális értékeit”. Aztán olyat is írsz ebben a valóban
figyelemre méltó kiáltványodban, hogy „Valakinek véget kell ennek vetnie, és az elsősorban a
liberális elit kell, hogy legyen.” De úgy látszik, azért te magad is bizonytalan vagy azzal
kapcsolatban, hogy ez a véget vetés megoldódhat-e, mert elég vészjósló módon azzal zárod
soraidat, hogy „Ha a liberálisok nem állítják meg a jakobinus baloldalt, egy olyan politikai
ellencsapás és társadalmi törés fog bekövetkezni, amihez képest Donald Trump elnöksége
csak egy teadélutánnak fog látszani.”

  

Ha az ember magához tér a meglepetéstől, ami nem könnyű feladat, akkor engedd meg, hogy
először is mély együttérzésemről biztosítsalak, el tudom képzelni, milyen kellemetlen ez a
helyzet most neked. Ezt követően azért megértő kegyeidbe ajánlanék néhány apróságot, talán
tudod használni valamire. Az, amit most átélsz, az nagyjából az a helyzet, amit a már elég
nagyra nőtt rosszindulatú daganat élhet át akkor, amikor meglepődve, talán már kicsit
megriadva is, először szembesül azzal, hogy valami nincsen egészen rendben. Nagyszabású
projektje ugyanis eredetileg arra a feltételezésre épült, hogy a „sejtek szabad
kezdeményezésének önmagára oly büszke (Pride) hálózata” mindenféle szempontból sokkal
magasabb rendű működést tesz majd lehetővé, mint a hagyomány bigottságában élő
konzervatív sejtek eddigi rendszere.

  

És hogy eljön az a szép új világ, amikor már a szervezet egésze rákos sejtekből áll majd, és ez
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lesz a megdicsőülés, a „történelem vége” ahogy egy Francis Fukuyama nevű ügynököd
megfogalmazta. De valami csak nem stimmel, mert a megdicsőülés szép új világa helyett egyre
inkább elmélyülő káosz, a most már mindent elöntő szennyes, mocskos áradat pusztítása felé
halad rohamosan az egész szervezet. Mert kiderülni látszik, hogy ha a szabad sejtek büszke
népe csak esztelenül s mértéktelenül zabál, minden rendet elvetve s megvetve, és egyre
mocskosabb anyagcsere végtermékeit a még mindig a hagyomány ócska és általad oly mélyen
megvetett mocsarában élő sejtekből álló világra üríti, akkor ebből nagy baj lesz.

  

És ez a nagy baj, most elközeledni látszik. Kedves nem létező világerő, te sokkal pontosabban
tudod, mint én, hogy ez a globalóma te magad vagy, így természetesen saját anyagcsere
végterméked ömlik most vissza rád, ahogy egy másik, valami Karl Marx nevű ügynököd
fogalmazott még a 19. században Die ganze Scheiße kommt zurück, azaz minden szar
visszajön. Hát ez pech.Ha minket, stupid összeesküvéselmélet-gyártó gyűlöletbeszélőket
kérdezel, mi már régen figyelmeztettünk volna erre, de nem kérdeztél. Jó, ebben a nem
kérdezésben az is akadályozhatott, hogy ugye te, mint tudjuk, nem létezel, és aki nem létezik,
az kérdezni sem tud. Most ebben az írásodban azonban egyszer csak mégis elkezdtél létezni,
ami arra utal, hogy elég nagy bajban lehetsz, ha már így dekonspiráltad magad.

  

És végül most már kilépve a pusztán pedagógiai célzatú globalóma metaforából, engedd meg,
hogy még néhány dologra felhívjam a figyelmed. Azt írod, hogy az általad konstruált
forradalmárok nem fognak maguktól megállni. Nem bizony! És azért nem, mert lévén, hogy
elpusztítottak már mindent, ami még a rendre emlékeztetne, így nincs, ami megállítsa őket.

  

Nyilván te is tanultad az iskolában fizikából, hogy minden test megtartja egyenes vonalú
egyenletes (esetünkben az önmegsemmisítésbe vezető) mozgását, ha arra egy másik erő nem
hat. De mivel a szabadság és tolerancia nevében megsemmisítettél minden más erőt (milyen
vicces is, nem?), így nincs, ami megállítsa kreatúráidat.

  

Az írásodban emlegetett guillotine alatt valószínűleg Danton és Robespierre is ugyanígy
töprengett el a szabadság ontológiai dilemmáin ahogy te most. Azt ugye viccnek szántad, hogy
szerinted a liberális elitnek kell megállítani a forradalmárokat, mert ez nagyjából annyira logikus,
mintha kerozinnal akarnál tüzet oltani, de nyugodtan próbáld ki, az empíria nagyon tanulságos
tud lenni, talán még esetedben is. A jakobinus, a bolsevik és az elmúlt évtizedek során a
neoliberális globálnyik mind a te konstrukcióid, vagy inkább destrukcióid, így a kör bezárulni
látszik.
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Végül pedig, mint már említettem, azt írod, hogy ha a liberálisok nem állítják meg a jakobinus
baloldalt, akkor olyan soha nem látott politikai ellencsapás és törés fog bekövetkezni, amihez
képest Donald Trump elnöksége csak egy teadélutánnak fog látszani. Na látod, ebben
tökéletesen egyetértünk, valóban ez fog bekövetkezni kikerülhetetlenül! Nem, nem
kemoterápia, mert az is a te dekonstrukciód, hanem immunterápia, de olyan, amilyet eddig
valóban nem látott a világ, ám most fog. Mielőtt végleg letűnsz majd sok ezer éves uralmad
múltán, az utolsó előtti pillanatban még te is láthatod majd. Bogár László (A szerző közgazdász)

  

 3 / 3


